

VODOOPSKRBA d.o.o.
Darda, Sv. I. Krstitelja 101
OIB: 67820151229



URBROJ: 053/15-2024
Darda, 07. listopada 2024.

Na temelju Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme URBROJ: 053/02-2024 od 09. rujna 2024. za zapošljavanje Čitač/ica vodomjera, 1 izvršitelj (dalje u tekstu:Javni natječaj), Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja (dalje u tekstu:Povjerenstvo), objavljuje

OBAVIJEST O VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA SELEKCIJSKOG POSTUPKA-INTERVJUA ZA KANDIDATE

I.

Obaviještavaju se Kandidati koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te koja ispunjava formalne uvjete iz Javnog natječaja, da će se provesti selekcijski postupak-intervju između prijavljenih u svrhu ocjene kvalitete kandidata koji udovoljavaju uvjetima za zasnivanje radnoga odnosa.

II.

Selekcijski postupak-intervju provest će se dana **11. listopada 2024. (petak) u vremenu od 14:00 do 15:00 sati, u prostorijama Vodoopskrbe d.o.o., na adresi:Sv.Ivana Krstitelja 101, Darda (1. Kat).** Ova obavijest o vremenu i mjestu intervjuja za kandidate objavljuje se na web stranici Vodoopskrbe d.o.o. <https://www.vodoopskrba-darda.hr/novosti/> a kandidate će se obavijestiti i putem elektroničke pošte i/ili na kontakt telefon naveden u prijavi na natječaj.

III.

Selekcijski postupak-intervju provodi Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja.

IV.

Za intervju će biti pripremljena pitanja. Svakom kandidatu postavljaju se **ista pitanja** u svrhu ocjene kvalitete kandidata. Odgovori na pitanja ocjenjuju se bodovima od 1-5. Svaki član Povjerenstva pojedinačno će bodovati svako pitanje/odgovor.

V.

Povjerenstvo će na temelju dostavljene dokumentacije i provedenog intervjuja, utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova koje će priložiti uz izvješće/zapisnik o provedenom postupku .

VI.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu radi utvrđivanja identiteta pristupnika. Ako kandidat ne pristupi selekcijskom postupku-intervju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom.

VII.

Smatra se da su podnositelji prijava/kandidati prijavom na javni natječaj dali pristanak na prikupljanje i obradu podataka koji će se koristiti isključivo u svrhu provedbe javnog natječaja.

